

深化情感联通 传播新昌故事

越秀外国语学院首个“来华留学生中国国情教育基地”落户新昌

记者 俞晓委 吕伯元

本报讯 6月17日，浙江越秀外国语学院校外实践基地暨“来华留学生中国国情教育基地”揭牌仪式在全国文明村——东茗乡后岱山村举行。该基地由梁晓丽好人工作室与王国洋乡村振兴好人工工作室联合促成，是该校首个面向留学生设立的国情教育实践平台。

仪式在越秀留学生学院学生带来的融合中华元素的文艺表演中拉开序幕。来自多个国家的留

学生代表通过“思政五分钟”特色环节，近距离感受身边好人的榜样力量，沉浸式体验中国乡村文明的独特魅力。

据介绍，后岱山村作为“下岩贝·金山上”片区的核心村，近年来依托茶旅融合与文明乡风建设，年吸引游客超60万人次，旅游收入达2810万元，是浙江省共同富裕实践的鲜活样本。“此次合作将为东茗乡注入国际化活力，推动研学与文旅深度融合。”东茗乡党委副书记潘佳说。

“此基地的设立是落实教育部《来华留学生高等教育质量规范》的重要举措。”浙江越秀外国语学院中文学院、留学生学院院长刘家思表示，该校自2006年起累计培养来自全球60多个国家的3000余名留学生，未来将整合“课堂+实践+文化”资源，打造立体化教育体系，让留学生从“中国精神聆听者”成长为“中国故事讲述者”。

仪式结束后，留学生们参观了后岱山村的乡村振兴示范点，深入体验浙江“千万工程”下

的乡村蝶变。“这里的生态保护和传统文化让我印象深刻，我一定要把真实的中国乡村故事带回我的祖国。”来自也门的留学生欧曼尔兴奋地说。

据悉，该基地将常态化开展国情教育实践活动，通过校地合作探索“中外文明互鉴”新路径。后岱山村党支部书记王国洋表示，该基地的落户将进一步推动该村全国文明村的建设，为讲好中国故事、传播中国声音提供新的平台。

科技赋能筑牢网约车安全防线

记者 唐景斌
通讯员 杨可欣 丁青

本报讯 网约车市场环境日益复杂，如何高效、精准且安全地开展执法行动，成为保障公共安全与市场秩序的关键。近日，县交通运输行政执法队开展无证网约车专项查处行动，为行业执法提供了宝贵的“新昌经验”。

县交通运输行政执法队充分发挥网约车监管平台的科技优势，依托大数据分析智能算法，实现对无证网约车的精准锁定与追踪。行动中，目标车辆浙DDW38XX在平台监控下无所遁形，执法人员迅速获取其行驶轨迹并锁定位置。当执法人员准备查处该车时，该车辆竟冲卡逃逸。考虑到事发地位于城区，人流车流密集，若强硬追赶极易引发交通事故，执法人员果断放弃现场追赶，以“安全第一”的原则，有效规避执法安全风险。在确保安全后，执法人员迅速调整策略，采

取柔性执法方式。执法人员第一时间联系当事司机，耐心讲解无证营运及逃避检查的法律责任与后果，责令司机主动配合调查处理。这种执法方式既维护了法律尊严，又充分考虑当事人实际情况，化解潜在矛盾冲突，为后续执法创造有利条件。

为确保执法行动取得实效，县交通运输行政执法队制定了一系列后续处置措施。对拒不配合调查的车辆和司机，采取平台封禁等措施限制其非法营运；对情节恶劣的，将与公安部门联动采取强制措施，依法采取严厉打击。

此次无证网约车专项查处行动，是县交通运输行政执法队综合能力的集中体现。下一步，县交通部门将持续通过科技赋能实现精准执法，以安全为前提灵活应对突发情况，用柔性执法化解矛盾，多措并举确保依法处置，成功实现查处目标，保障群众出行安全、网约车市场秩序稳定。

“后高考经济”持续升温 电子产品销售火爆

记者 车丹妮

本报讯 随着2025年高考落下帷幕，考生群体成为消费市场的主力军，我县“后高考经济”持续升温。其中，电子产品市场率先迎来销售高峰，手机、笔记本电脑、平板电脑等数码产品已成为准大学生们入学的“标配”。

晚上7点半，在城区一家数码产品实体店，前来选购商品的消费者络绎不绝，其中不少是准大学生及其家长。“每年高考一结

束，我们店的数码产品销量就会大幅增长，手机、电脑、平板是最畅销的产品。”据该店工作人员介绍，这波销售高峰通常会持续到8月中下旬，为店铺带来可观的流量。此外，商场内一知名国产数码品牌店内也人头涌动，几款热销机型已被放置在店铺显眼位置。“3000元至5000元价位段的产品卖得最好，现在我们国产牌越做越好了，近几年也深受‘00后’消费者认可。”工作人员指着几款畅销机型说道。

各大商家也敏锐捕捉到这一商机，纷纷推出针对考生的专属优惠活动，满足考生和家长的需求。考生凭准考证及身份证到店，不仅可享受购机折优惠，还能获赠手机配件大礼包。在产品选择上，考生和家长更加注重实用性性价比。“我希望买一台性能好一点的笔记本电脑，方便我在大学学习和娱乐。”刚刚参加完高考的考生小李表示。最终，在店员的推荐下，小李家长为孩子购置了一台笔记本电脑和一部手

机，凭借准考证加上“国补”双重优惠，节省了近2000元。另外，商家纷纷将智能手环和平板电脑等品类纳入优惠范围，也成为考生们的热门之选。

然而，在这股消费热潮背后，也需保持理性。考生和家长应树立正确的消费观念，根据自身经济实力合理安排消费，避免盲目跟风过度消费。此外，购买电子产品务必选择正规店铺，购买时要保留好发票、保修卡等凭证，方便售后服务。

爱心企业捐赠物资送清凉



记者 王娟敏
通讯员 章初盈

本报讯 酷暑盛夏，爱心如荫。近日，绍兴巨成建设有限公司携手浙江椿驿养老服务服务有限公司，向回山镇捐赠了395台电风扇、500盏小夜灯，为辖区老人送来夏日清凉。回山镇副镇长张云霞率队走访慰问部分老人，将爱心物资送到他们手中。

捐赠现场，张云霞与绍兴巨成建设有限公司总经理张毅一同将电风扇和小夜灯递到老人手中，细心讲解使用方法，叮嘱老人们注意防暑降温。“这风扇风量，晚上还有小夜灯照明，太贴心了！”收到物资的王奶奶笑着说。此次捐赠物资将通过

各村陆续发放，覆盖全镇多个养老服务点，切实解决高龄老人、独居老人夏季纳凉需求。

绍兴巨成建设有限公司总经理张毅表示：“回馈社会是企业家的责任，希望这些物资能让老人们过一个舒适的夏天。”浙江椿驿养老服务服务有限公司相关负责人也提到，后续将持续关注山区养老需求，用实际行动传递温暖。

近年来，回山镇持续推进“银龄关爱”行动，此次爱心捐赠不仅为老人送来物质关怀，更凝聚了社会力量参与基层养老服务的共识。下一步，回山镇将继续整合资源，完善养老服务体系，让更多老人在酷暑中感受“清凉”与“温情”。



给河道“减负”

近期气温升高导致水草快速生长，影响水体流动和景观环境。县环境卫生管理中心组织人员对湖莲潭水域开展水草清理专项行动，利用专业打捞工具对湖面漂浮的水草进行集中打捞，有效改善了湖莲潭水质及周边生态环境。（记者 王娟敏 摄）



节约用水，
从你我做起



斑马线前 车让人，人快走

新昌县融媒体中心 宣

招商公示

新昌县立成商贸有限公司主营钢筋、电线电缆、水泥砂浆、苗木、金属材料等建筑市政建材。秉持互利发展、合作共赢的理念，现诚请招标钢材运输公司、苗木、电线电缆等建筑市政材料供应商。最终解释权为本公司所有。

报名时间：2025年6月16日至6月20日
地址：江滨西路588号建业大厦21楼（新昌县立成商贸有限公司）
联系人：陈女士
电话：18858569595
联系时间：8:30-12:00、14:30-17:30

交通银行“抵押贷”搬上手机 线上融资更便捷

线上抵押贷是交通银行绍兴分行践行普惠金融服务理念，创新推出的特色化个人经营性贷款产品。该产品依托互联网技术，通过“大数据”模型实现贷款的线上申请、房产的在线快速评估以及在线提款和还款等各项功能，还有专属客户经理提供上门服务，可以让客户实现足不出户办理贷款，简化办理流程，有效满足小微企业主“短、频、快”的融资需求。

与普通的小微融资产品相比，线上抵押贷除了贷款额度高、期限长外，该产品还具有申请便捷、无评估费用、利率低、随借随还等诸多优势，真正让客户享受到高效便捷、质优价廉的普惠金融服务。

线上抵押贷年利率2.45%起，额度最高可贷1000万，授信期限最长10年。
交通银行新昌支行营业部：人民中路154号 86036233 86337101
交通银行新昌大通支行：鼓山西路659-663号 86040045 86259399

申请流程：扫描二维码→马上申请→填写身份信息提交



今日新昌

权威媒体

- 遗失声明
- 拍卖公告
- 招标公告
- 法院公告
- 注销公告
- 债权公告

广告联系地址：七星路211号
联系人：王美君 热线：86046188